
ΨΗΦΙΣΜΑ  ΤΩΝ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΤΟΥ
«ΑΔΕΣΜΕΥΤΟΥ ΤΥΠΟΥ»
Οι  εργαζόμενοι  του  «Αδέσμευτου  Τύπου»  σε  ψήφισμα,  που
κατέθεσαν,  καταγγέλλουν  για  άλλη  μια  φορά  την  αντεργατική
συμπεριφορά του εκδότη Δημήτρη Ρίζου. Το ψήφισμα έχει ως εξής:

«Εμείς, οι εργαζόμενοι του Αδέσμευτου Τύπου, βρισκόμαστε σε
επίσχεση  εργασίας  από  τις  17  Δεκεμβρίου  και  παραμένουμε
απλήρωτοι  για  περισσότερους  από  έξι  μήνες.  Ο  εκδότης  της
εφημερίδας Δημήτρης Ρίζος επιχειρεί μέσω αίτησης πτώχευσης της
εταιρίας  που  εξέδιδε  το  έντυπο,  να  καταργήσει  τις  θέσεις
εργασίας μας, ενώ παράλληλα αρνείται πεισματικά την καταβολή
των δεδουλευμένων και των αποζημιώσεων μας.

Σα να μην έχει συμβεί τίποτε, ο Δημήτρης Ρίζος αποφάσισε να
ξεκινήσει συνεργασία με την εφημερίδα «Ελεύθερος Τύπος», ως
αρθρογράφος.  Γεγονός  που  αποτελεί,  επιεικώς,  μνημείο
ανηθικότητας και τεράστιας πρόκλησης απέναντι όχι μόνο στις 80
οικογένειες που για περισσότερο από έναν χρόνο κορόιδευε -
συνειδητά και συστηματικά- μέχρι τελικά να τις πετάξει στον
δρόμο, αλλά και στο σύνολο της δημοσιογραφικής οικογένειας.

Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΙΣΚΕΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥ σε
κάθε προσπάθεια να αποφύγει τις υποχρεώσεις του απέναντι μας
και να πείσει την κοινή γνώμη πως δικαιούται να συνεχίσει την
πορεία του στον χώρο των ΜΜΕ, χωρίς να καλύψει τις υποχρεώσεις
αυτές.

Ο Δημήτρης Ρίζος επιχειρεί να χρησιμοποιήσει τη συνεργασία του
με την συγκεκριμένη εφημερίδα, σαν ΚΟΛΥΜΒΗΘΡΑ ΤΟΥ ΣΙΛΩΑΜ για
να  «ξεπλύνει»τις  -κατά  συρροή  και  μεθοδευμένες-  παράνομες,
αντεργατικές, ανήθικες και απαράδεκτες ενέργειες του. Για τις
οποίες άλλωστε καλείται να λογοδοτήσει και στην Δικαιοσύνη.

Ο Δημήτρης Ρίζος, ο οποίος άφησε δεκάδες εργαζομένους ανέργους
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και απλήρωτους, ελέγχεται ήδη από τον ΣΔΟΕ για σωρεία υπόπτων
ενεργειών και «φέσωσε» Δημόσιο και Τράπεζες με εκατομμύρια
ευρώ,  εμφανίζεται  τώρα  ως  αρθρογράφος  και  τιμητής  της
πολιτικής  και  κοινωνικής  ζωής  του  τόπου.

Ζητάμε από όλους τους συναδέλφους να συμπαραταχθούν στο πλευρό
μας στον αγώνα να τραβήξουμε επιτέλους το χειρόφρενο στον
πλήρη εκχυδαϊσμό και ευτελισμό των ηθών που επιχειρείται στον
κλάδο μας.

Απαιτούμε από τον Δημήτρη Ρίζο να εκπληρώσει όλες του τις
υποχρεώσεις απέναντί μας».

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


